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ونباللاجئيالخاصالقطاعاتمتعددالاحتياجاتتقييم
قربعننظرة: المهاجرين

تقييم الاحتياجات
متعدد القطاعات  
الخاص باللاجئين

و المهاجرين 

المنهجية العامة

المنهجيةوالعيناتاخذجيةياسترات

مقابلة فردية1554

منطقة تمت تغطيتها11

غير تمثيل  كان بشكلاخذ عينات

مناطق منشأ4

780: وسط افريقيا/ غرب •

ق افريقيا• 101:شر

ق الأوسط• 577:شمال افريقيا و الشر

ق اسيا و جنوب• 96: شر

%10: من النساء/ةنسبة المشارك
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النزوح•

التشغيل•
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فينيعيشوبأنهمأفادواالمشاركينمنالمائةفي45

.سنتينمنأكثرمنذليبيا

ليبياإلىوصلوابأنهمافادواالمشاركينمنالمائةفي6

.المقابلةسبقتالتي6الأشهرخلال

النزوح

%7، نيجيريا

%8، غانا

%4س، تون

%14، تشاد

أكثر الجنسيات التي  ينتسب اليها المشاركين

ليبيا
%17مصر،

%7السودان،
%7النيجر،%7النيجر،



فياليبيفيالبقاءاعتزامهمعنأفادواالمجيبين% 51

البياناتجمعلعمليةالموالية6الأشهر

البقاءاعتزامهمعنأفادوافقط% 12هؤلاء،بينومن

.دائمبشكلليبيافي

فيليبيامغادرةاعتزامهاعنابلغواالمشاركينمن%  29

البياناتلجمعالتالية6الأشهر

الوجهةهيأوروباانافادوا% 73,هؤلاءبينومن

ليبيابعدالمقصودة
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ليبيا إفريقياووسطغرب وشمالالأوسطالشرق

إفريقيا

إفريقياشرق آسياشرقجنوب

اباتالإجنسبةحسب،عنهاالمبلغليبياالىالقدومأسبابأكثر

الموطنفيالعملفرصأوالدخلنقص ليبيافيالدخل/العملفرص

الموطنفيالخدماتإلىالوصولمحدودية الموطنفيالأمننقص/الصراعات

أخرىدولةإلىالسفر

النزوح
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West & Central Africa

MENA

East Africa

South East Asia

العملأنواعمننوعكلحسبالمشاركيننسبة

المنشأمنطقةحسب،الرئيسية

Daily labour Temporary job Permanent job

جنوب شرق آسيا

شرق إفريقيا

الشرق الأوسط وشمال
إفريقيا

غرب ووسط إفريقيا

ليبيا

عمالة يومية مؤقتةعمالة دائمةعمالة

مصدرهوالعملانالمشاركينمن%  88أشار

الرئيسيدخلهم

التشغيل

41%

11%

18%

3%
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2%

7%
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12%

38%

10%

2%

12%

Construction

Water supply, electricity, gas

Agriculture, pastoralism, fishing, food

industry

Transportation

Retail

Domestic work

Cleaning companies

Restaurant industry

Healthcare

يها   القطاعات الرئيسية التي ابلغ المشاركون بالعمل ف
در صمحسب نسبة المشاركين الذين ابلغوا بأن العمل هو 

الدخل الرئيسي وحسب نوع الجنس

women men

قطاع الصحة

مجال المطاعم

شركات النظافة

الخدمات المنزلية

تجارة التجزئة

قطاع المواصلات

عة الزراعة، الرعي، الصيد السمكي، صنا
الأغذية

المياه، الكهرباء، والغاز

البناء

نساء رجال



الدخل
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9%

23%

19%
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سبح(  الليبيبالدينار)الدخلشريحةحسبالمشاركيننسب

البياناتلجمعالسابقة30الأيامفيعنهالمبلغالدخل
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Cash in hand Bank transfer Certified check

دركمصالعملعنأبلغواالذينالمجيبيننسبة

طريقةحسب( العينةمن% 88)للدخلرئيسي

الأجردفع

انقد حوالات مصرفية صكوك مصدقة

من المجيبين بأنهم حصلوا على دخل شهري يقل% 11أفاد

يوما السابقة لجمع البيانات30دينار ليبي  في ال 750عن 



الأساسيةالحاجيات
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Medical care

Shelter support

Food

Employment (livelihood

opportunities)

Access to cashالنقدالحصول على

(لفرص العم)التوظيف 

الغذاء

مساعدات الإسكان

الرعاية الصحية

مستندات الهوية

الكهرباء والوقود

المياه

التدريب المهني

19-تحاليل كوفيد
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Travel to Europe

Drinking water

Essential transport services

Essential hygiene needs

Water for other needs

Essential communication

needs

Essential health needs

Food

Remittances

Essential shelter needsالاحتياجات الأساسية

الحوالات النقدية

الغذاء

ةاحتياجات الصحة الأساسي

يةاحتياجات الاتصالات الأساس

حتياجات أخرىالمياه لإ

احتياجات النظافة الأساسية

خدمات المواصلات الأساسية

مياه للشرب

السفر إلى أوروبا

المالنميكفيماعلىالحصولفيتحدياتعنالمبلغينالمشاركيننسب

ئةفكلحسب،البياناتلجمعالسابقةيوما30المدىعلىاحتياجاتهملتلبية

الاحتياجاتمن

المشاركينحسبذاتياعنهاالمبلغّالأولويةذاتالاحتياجات

الاولويةذاتالحاجيات



سبل العيش

الغذائيالاستهلاك•

FCS))الغذاءاستهلاكنسبة•

rCSI))المنخفضالتكيفإستراتيجيةمؤشر•

الغذائيةالحاجياتتلبية•

الاسواقالىالوصول•

LCSI))العيشسبلمواجهةاستراتيجياتمؤشر•



الغذائيالاستهلاك
نتائجعلىيحصلونالمشاركينمن% 6،إجمالا

فالتكيإستراتيجيةمؤشرفيعاليةأومتوسطة
(rCSI)المنخفض

المنشأمنطقةحسبالغذاءاستهلاكنسبةفئةلكلالمشاركيننسبة

91%

8% 1%

South East Asia

81%

16%

3%

فريقياإووسطغرب

86%

11%

2%

MENA

Acceptable Borderline Poorمقبول متوسطضعيف

68%

29%

3%

فريقياإشرق

شرقدولمنينحدرونالذينالمشاركينمن10٪
لديهمالمنخفضالتكيفإستراتيجيةمؤشرأفريقيا

عاليأومتوسط

6.45%

7.77%

8.04%

9.09%

27.94%

Azzawya

Al Jabal Al Gharbi

Aljfara

Alkufra

Benghazi

رمؤشذويالمشاركينمننسبةأعلىمعمناطقأكثر خمسة 
عاليأومتوسطالمنخفضالتكيفإستراتيجية

بنغازي

الكفرة

الجفرة

الجبل الغربي

الزاوية

ياالشرق الأوسط وشمال إفريقجنوب شرق آسيا



عموما، أفاد المشاركون عن اضطرارهم إلى الاعتماد على 

2.5سط الأغذية التي يفضلونها اقل والأقل تكلفة في المتو
الاغذيةيوما في الأسبوع ك استراتيجية تكييف قائمة على

الغذائيالاستهلاك

0 1 2 3 4 5 6

Benghazi

Alkufra

Aljfara

Al Jabal Al Gharbi

Azzawya

التكيفإستراتيجيةمؤشرتادرجأعلىمعمناطقخمسةأكثر
عنهاالمبلغالمنخفضالتكيفةاستراتيجيحسبالمنخفض

بحسالبياناتلجمعالسابقالأسبوعفيواحديوممنأكثرالمستخدمة
الأيامعدد

Rely on less preferred and less expensive foods

Reduce the number of meals eaten in a day (for all HH members)

Reduce portion sizes and meals for adults in order for small children to eat

Limit portion size for all HH members at mealtimes

Borrow/receive food from friends or relatives

بنغازي

الكفرة

الجفرة

الجبل الغربي

الزاوية

ةالاعتماد على اطعمة اقل تفضيلاً واقل تكلف

(كل أفراد الأسرة)التقليل من عدد الوجبات اليومية 

تقليل حجم وعدد الوجبات للبالغين ليأكل الأطفال الصغار

تقليل حجم الوجبة لجميع أفراد الأسرة

الأقارب/ الحصول على الطعام من الأصدقاء/ استعارة



تلبيةمنيتمكنوالمبأنهمالمشاركينمن% 21أفاد
جمعسبقتالتي30الفيالأساسيةالغذائيةالاحتياجات

البيانات

% 65منأعلىغذائيةنفقاتلديهمالمجيبينمن20%
.النفقاتمجموع

الغذائيةالحاجياتتلبية

9.91%
11.46%

13.54%

29.25%

في ال %  65نسبة المشاركين الذين تزيد نفقات الغذاء لديهم عن 
، حسب منطقة المنشأيوما السابقة لجمع البيانات 30

30%

32%

32%

46%

50%

Murzuq

Alkufra

Zwara

Al Jabal Al Gharbi

Sebha

اجات نسبة  المجيبين  المبلغين عن عدم تلبية  الاحتي
اكثر  يوما التي السابقة لجمع البيانات في30الغذائية في 

.مناطق اين تم التبليغ عن ذلك5

سبها

الجبل الغربي

زوارة

الكفرة

مرزق

الشرق الأوسط وشمالشرق إفريقياجنوب شرق آسيا
إفريقيا

غرب ووسط إفريقيا



ولالوصيستطيعونلابأنهمافادواالمشاركينمن% 8
داخلدقيقة30غضونفيبقالةمتجرأوسوقإلى

.منهابالقربأومحلاتهم

عنالمبلغينالمشاركينمننسبةأعلىتمتلكمناطق3أكثرالاسواقاليالوصول
التييوما30الفيالأسواقإلىالوصولدونتحولحواجز
:البياناتجمععمليةسبقت

(%47)سبها•

(%47)مرزق•

(%42)طرابلس•

إلىيفتقرونأنهممرزقفيالمشاركينمن% 25أفاد
غضونفيالبقالةمتجرأوالسوقإلىالوصولإمكانية

.دقيقة30

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sebha Murzuq Tripoli

على اكثر أربعة حواجز تم الإبلاغ عنها في ثلاثة مناطق حسب  أ
لى نسبة من المشاركين المبلغين عن وجود حواجز أمام الوصول إ

*الأسواق 

Transportation too expensive

Prices too high

Lack of access to cash

Live too far from marketplace / no means of transport

Insecurity at the marketplace

من المشاركين الذين أبلغوا أنهم يواجهون حواجز %( 22.14)تم احتسابها من مجموعة فرعية * 

تحول دون الوصول باستمرار إلى الأسواق

الأسعار مرتفعة

تكلفة المواصلات مرتفعة

نقص السيولة النقدية

لا أملك مواصلات/ مكان الإقامة بعيد عن الأسواق

قلة الأمن في أماكن الأسواق

سبهامرزق طرابلس



العيشسبلمواجهةاستراتيجياتمؤشر

علىأزمةأومتدنيةنتائجلديهنالنساءالمشاركاتمن% 58
% 47مقابل،العيشسبلمواجهةاستراتيجياتمؤشرمستوى

الذكورالمشاركينمن

73.96%

55.45%
48.85%

42.81%

South East Asia East Africa West & Central

Africa

MENA

لى نسبة المشاركين  الذين يعانون من الأزمات او تدهور ع
ب مستوى مؤشر استراتيجيات مواجهة سبل العيش ، حس

منطقة المنشأ

42%

10%

23%

25%

يجيات نسبة المشاركين حسب كل فئة من فئات مؤشر استرات
مواجهة سبل العيش

None Stress Crisis Emergency

علىأزمةأومتدنيةنتائجلديهمالمجيبينمن% 49
العيشسبلمواجهةاستراتيجياتمؤشرمستوى

لا يوجد ضغط حادة شديدة

جنوب شرق آسيا شرق إفريقيا الشرق الأوسط 
وشمال إفريقيا

غرب ووسط 
إفريقيا



الاجتماعأهداف

تذكير بأهداف 
الاجتماع

الاوليةالنتائجتقديم•

لمعيشةاسبلفيالفجواتإحتسابعمليةوعملاطرتعديلاحتماليةو,مناقشة, تحديد•

القطاعاتالمتعددالاحتياجاتلتقييمالرسائلاهلاهمتحديد••

حاسمةبأخرىحاسمةالغيرالمؤشراتتغير1.

بمؤشراتالاحتفاظمع،حاسمةأوحاسمةغيرمؤشراتأيحذفاوإضافة2.
حرجةغيرمؤشرات4و3-1حاسمة

العيشلسبفيالفجواتمؤشراتمنلأيبالنسبةالإجابةخياراتتصنيفتعديل3.

مجابهةفيالفجواتعملاطرعلىالمحتملةالتعديلات
العيشسبل



علىالعيشسبلفجوات
الغذائيالامنمستوى

المؤشر

درجة الحدة

الحد / لا توجد 

الأدنى
ضغط شديدة حادة

1 2 3 4

معدل استهلاك الأغذية حسب 

نسب المشاركين

مقبولة على الحد الفاصل ضعيفة

83% 14% 3%

المؤشر

التصنيف

لا حاجة هناك حاجة

0 1

نسبة المشاركين الذين اعتمدوا على 

ذاء استراتيجيات التكيف القائمة على الغ

لمواجهة نقص الغذاء في الأيام السبعة 

الماضية

ضعيفة متوسطة او عالية

94% 6%

الإنفاق على )حصة الإنفاق الغذائي 

(إجمالي الإنفاق/الغذاء

<65% >65%

92% 8%

نسبة المشاركين القادرين على الوصول

30إلى سوق أو محل بقالة في غضون 

دقيقة

نعم لا

92% 8%

حدةفئةكلحسبالمشاركيننسبةحسبالحاسمةالمؤشرات

دةشفئةلكلالمشاركيننسبةحسب،الحاسمةالغيرالمؤشرات



علىالعيشسبلفجوات
الغذائيالامنمستوى

وحدةالدرجةحسبالغذائيبالأمنالمتعلقةالعيشسبلفجوات
المنطقةحسب

ودةالحدرجةحسبالغذائيبالأمنالمتعلقةالعيشسبلفجوات
المنشأمنطقةحسب

والحدةدرجةحسبالغذائيبالأمنالمتعلقةالعيشسبلفجوات
الجنسحسب

79%

18%

3%

ذكور

،الغذائيالامنيخصفيمااحتياجاتلديهمالمشاركينمن%  20

.ماسةاحتياجاتلديهم% 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Misrata

Al Jabal Al Gharbi

Azzawya

Tripoli

Zwara

Alkufra

Aljfara

Ejdabia

Benghazi

Sebha

Murzuq

None/minimal Severe Extreme

83%

15%

2%

اناث

None/minimal

Severe

Extreme
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70%

80%

90%

100%

East Africa MENA South East

Asia

West Central

Africa

None/minimal Severe Extremeمحدود/ لا يوجد شديدة حادة

مرزق

لا يوجد

سبها

بنغازي

اجدابيا

جفارة

الكفرة

زوارة

طرابلس

الزاوية

الجبل الغربي

مصراتة

محدود/ لا يوجد شديدة حادة

محدود/ لا يوجد

شديدة
حادة

جنوب 

شرق آسيا
شرق إفريقيا الشرق الأوسط 

اوشمال إفريقي
غرب ووسط 

إفريقيا



الرعاية الصحية
الصحيةالرعايةالىالوصول•

الصحيةالرعايةعلىالحصولأمامالحواجز•



الصحيةالرعايةالىالوصول
مننوعأيعلىيحصلونلابأنهمالمشاركينمن% 2أفاد

.بلدياتهمفيالصحيةالرعاية

عام من المشاركين بأنهم لا يستطيعون الوصول إلى مستشفى% 24أفاد

.في بلدياتهم

46%
39%

30%

Azzawya Zwara Misrata

مناطق  حيث أبلغ المشاركون عن عدم إمكانية 3أكثر 
الوصول إلى مستشفى عام في بلدياتهم

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Pharmacy

Private clinic

Public hospital

ا في مرافق صحية تم الإبلاغ عن إمكانية الوصول إليه3أكثر 
بلديات المشاركين ، حسب الجنس

Women Men

الزاويةزوارة مصراتة

مستشفى عام

عيادة خاصة

صيدلية

نساء رجال



الصحيةالرعايةالىالوصول

20

21

22

23

24

25

26

27

Alkufra Azzawya Ejdabia Benghazi Zwara Murzuq

نه مناطق تمتلك أعلى متوسط للوقت المبلغ ع6أكثر  
قدم للوصول إلى مرفق للرعاية الصحية ي( بالدقائق)

خدمات باستخدام وسائل النقل العادية

مرفقإلىالوصوليستطيعونلابأنهمالمشاركينمن% 1أفاد
إقامتهممكانمن1ساعةغضونفيصحي

-COVIDاختبارمرافقتواجدعدمعنالمشاركينمن% 66أبلغ
بهاعلمهمعدمأوبلدياتهمفي 19

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Murzuq

Al Jabal Al Gharbi

Sebha

Aljfara

Misrata

ى نسبة المشركين المبلغين عن عدم إمكانية الوصول إل
5في بلدياتهم ، حسب اكثر COVID-19مرافق اختبار 

مناطق اين تم التبليغ عن ذلك

No access

Don't know

الكفرةاجدابيابنغازيمرزق الزاويةزوارة

مرزق

سبها

جفارة

الجبل الغربي

مصراتة

وصول محدود

لا أعلم



علىالحصولأمامالحواجز
الصحيةالرعاية

الرعايةإلىبحاجةكانوابأنهمأفادواالمشاركينمن% 18
البياناتلجمعالسابقة3الأشهرخلالالصحية

عليهاالحصولمنيتمكنوالمبأنهمأفادوامنهم14%

26%

16%

16%

عدم القدرة على تحمل مصاريف الخدمات الصحية

نقص على مستوى الوثائق

مخاوف امنية داخل المؤسسة الصحية

:الفرعيةالمجموعةهذهطرفمنعنهاالتبليغتمحواجز3أكثر

22.22%

18.45%

16.67%

8.59%

South East Asia West & Central

Africa

East Africa MENA

ل على نسبة المشاركين الذين كانوا بحاجة إلى الحصو
التي سبقت جمع 3الرعاية الصحية في الأشهر 

حسب البيانات، ولكنهم لم يتمكنوا من الوصول اليها،
*منطقة المنشأ 

5.45%

15.84%

Women

Men

ى نسبة المشاركين الذين كانوا بحاجة إلى الحصول عل
، التي سبقت جمع البيانات3الرعاية الصحية في الأشهر 

*ولكنهم لم يتمكنوا من الوصول إليها، حسب الجنس 

%( 18)يةالصحالرعايةإلىاحتياجهاعنأبلغتالتيالعينةمنالمحسوبةالمئويةالنسب* 
%(.14)الصحيةالرعايةعلىالحصولمنتتمكنلمولكنها

ية من بين المشاركين الذين اقروا بأنهم كانوا بحاجة إلى الرعا

منهم % 50الصحية ولكنهم لم يتمكنوا من الحصول عليها ، أفاد 

.بأنهم لم يواجهوا أي حواجز
نساء

رجال

جنوب شرق 
آسيا

شرق إفريقيا الشرق الأوسط 
اوشمال إفريقي

غرب ووسط 
إفريقيا



علىالحصولأمامالحواجز
الصحيةالرعاية

احتياجهمعنيبلغوالمالذينالمشاركينمن% 29أفاد
أنهميتوقعونأنهمالسابقة3الأشهرفيالصحيةللرعاية

الصحيةالرعايةعلىالحصولحاولواإذاحواجزسيواجهون

9%
7%

26%

7%
6%

4%
5%

2%
4%

7%
9%

6%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

West & Central
Africa

MENA East Africa South East Asia

ونوا حواجز متوقعة  اجماليا أبلغ عنها المشاركون الذين لم يك3أكثر 
، ( العينة% 82)السابقة 3بحاجة إلى الرعاية الصحية في الأشهر 

حسب نسبة المشاركين ومنطقة المنشأ

Cannot afford to pay for health services Discrimination at health facilities

Lack of medicines at the health facilities

نسبة المشاركين  الذين أبلغوا أنهم يتوقعون مواجهة حواجز إذا ما أرادوا الحصول 

على الرعاية الصحية ، حسب منطقة المنشأ
شرق أفريقيا غرب ووسط أفريقيا جنوب شرق آسيا الشرق الأوسط و 

شمال افريقيا

53% 33% 32% الشرق الأوسط شرق إفريقياجنوب شرق آسيا19%
اوشمال إفريقي

غرب ووسط 
إفريقيا

لا يقدر على تكاليف الخدمات الصحية التمييز في المؤسسات الصحية

نقص الدواء في المؤسسات الصحية



المعيشةمستوىفجوات
بالصحةالمتعلقة

المؤشر

درجة الحدة

الحد / لا توجد 

الأدنى
ضغط ة حادة

1 2 3 4

نسبة الأسر التي تتاح لها 

إمكانية الحصول على الرعاية 

الصحية

لم تكن بحاجة إلى 

الرعاية الصحية 

والإبلاغ عن الحواجز

ت المحتملة التي ليس

لا تعرف/ شديدة 

أو

احتاجت الرعاية 

الصحية وتمكنت من 

الوصول إليها

لم تكن بحاجة إلى 

الرعاية الصحية 

والإبلاغ عن الحواجز 

المحتملة التي هي 

شديدة

أو

احتاجت الرعاية 

الصحية ولم تتمكن من 

الوصول إليها

76% 24%

المؤشر

التصنيف 

لا توجد حاجة هناك حاجة

0 1

نسبة المشاركين الذين يمكنهم الوصول

الى الرعاية الصحية العامة والخاصة 

الوصول إلى المستشفى 

العمومي، مصحة خاصة،  

مستشفيات المنظمات غير 

الحكومية

الرعاية الصحية النفسية

طبيب خاص

لا يمكن الوصول إلى أي 

من المرافق المدرجة تحت 

"لا توجد  حاجة"

95% 5%

نسبة المشاركين الذين يمكنهم الوصول

الى الرعاية الصحية الأولية في غضون

ساعة واحدة باستخدام وسيلة النقل 

العادية

أقل من صاعة أكثر من ساعة

99% 1%

نسبة المشاركين الذين لديهم وصول  

COVID-19على مرافق اختبار 

نعم لا أعرف/ لا

34% 66%

الحدةدرجةحسبوالمشاركيننسبةحسب،حاسمةمؤشرات

درجةحسبوالمشاركيننسبةحسب،حاسمةغيرمؤشرات
الحدة



المعيشةمستوىفجوات
بالصحةالمتعلقة

ب الفجوات على مستوى المعيشة المتعلقة بالصحة، حس

نسبة المشاركين و درجة الحدة و كذلك حسب المنطقة

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Misrata

Alkufra

Zwara

Sebha

Ejdabia

Murzuq

Tripoli

Azzawya

Benghazi

Aljfara

Al Jabal Al Gharbi

None/Minimal Severe

ب الفجوات على مستوى المعيشة المتعلقة بالصحة، حس

نسبة المشاركين و درجة الحدة و حسب منطقة المنشأ
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20%

40%

60%

80%

100%

East Africa West

Central

Africa

South East

Asia

MENA

Severe

None/Minimal

ب الفجوات على مستوى المعيشة المتعلقة بالصحة، حس

نسبة المشاركين و درجة الحدة و حسب الجنس

73%

27%

Women

None/

Minimal

Severe
73%

27%

Men

صحيةاحتياجاتلديهمالمشاركينمن% 27

/  لا يوجد

محدود

شديدة

محدود/ لا يوجد شديدة

محدود/ لا يوجد

شديدة

نساء رجال

جنوب 

شرق آسيا
شرق إفريقيا الشرق الأوسط

اوشمال إفريقي
غرب ووسط 

إفريقيا

مرزق

سبها

بنغازي

اجدابيا

جفارة

الكفرة

زوارة

طرابلس

الزاوية

الجبل الغربي

مصراتة



الحماية
الوثائق•

الحركةعلىالمفروضةالقيود•

الامنوالسلامة•



الوثائق
فيعقباتيواجهونبأنهمالمشاركينمن% 64أفاد

القانونيةالوثائقعلىالحصول

:المشاركيننسبحسبعنهاالإبلاغتمعقبات3أكثر

32%

13%

12%

الإجراءاتعلىالتعودعدم

الليبيةالسلطاتالىالوصولإمكانيةعدم

القنصلية/ السفارةالىالوصولعلىالقدرةعدم

ونيشعرلابأنهمأفريقياشرقمنالمشاركينمن% 21أفاد

الليبيةالسلطاتإلىللوصولبالارتياح

12%

13%

16%

20%

45%

Ability to access

jobs/employment

Assistance from government

Access to salary

Ability to get SIM card

Movement or travel

بسببإليهاالوصولتعذرإنهقيلالتيأساسيةنشطات/خدمات5أكثر
نسبةحسب،البياناتلجمعالسابقة3الأشهرفيالوثائقتوفرعدم

الوثائقإلىالوصولفيعقباتواجهواأنهمأبلغواالذينالمشاركين

الحركة من أجل السفر

القدرة للحصول على
SIMشريحة اتصالات 

الوصول إلى الراتب الشهري

المساعدات من الحكومة

/  القدرة للحصول على عمل
توظيف



الحركةعلىالمفروضةالقيود

مقارنةبالصراعالمرتبطالأمنانعدامعنأكبربشكلالنساءأبلغت
منالخوفعنأقلوبشكل( التواليعلى% 26و% 45)بالرجال

( * *التواليعلى% 40و% 20)بالرجالمقارنةالاحتجازأوالاعتقال
4.87%

11.56%

13.86%

16.89%

18.18%

25.35%

25.40%

28.38%

40.58%

41.82%

44.95%

Ejdabia

Misrata

Al Jabal Al Gharbi

Azzawya

Alkufra

Benghazi

Zwara

Murzuq

Sebha

Aljfara

Tripoli

ة على نسبة المشاركين الذين أفادوا بأنهم واجهوا قيودا مفروض
ل يوما التي سبقت جمع البيانات ، في ك30الحركة في ال  

منطقة

مرزق

سبها

بنغازي

اجدابيا

الجفارة

الكفرة

زوارة

طرابلس

الزاوية

الجبل الغربي

مصراتة

من% 28منمؤلفةفرعيةمجموعةمنانطلاقاكانتاحتسابهاتمالتيالمئويةالنسب* 

الحركةعلىلقيودتعرضهمعنأبلغواالذينالرجالمن% 24والنساء

الذينالمشاركيننسبةحسب،التنقلقيودبخصوصذكرهاتمأسباب5اكثر
(العينة% 24)الحركةعلىقيودعنأبلغوا

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Lack of means of transportation

Conflict-related insecurity/violence

Fear of arrest/detention

Presence of checkpoint/roadblocks

Lack of documentationنقص المستندات

وجود نقاط التفتيش الأمنية

الاحتجاز/ الخوف من الاعتقال

قلة الأمان بسبب النزاعات/ العنف

نقلوسائل العدم توفر



الامنوالسلامةحوادث

هرالأشفيبلدياتهمفيوالأمنبالسلامةتتعلقحوادثوقوععنالمبلغينالمشاركيننسبة
المنطقةحسبالبياناتجمعسبقتالتي3

2%

2%

2%

6%

12%

22%

23%

30%

48%

48%

50%

Ejdabia

Alkufra

Al Jabal Al Gharbi

Misrata

Azzawya

Zwara

Benghazi

Murzuq

Tripoli

Aljfara

Sebha

aware of incidents

50% 27% 26% 13%

يفبلدياتهمفيوالأمنبالسلامةتتعلقحوادثوقوععنالمبلغينالمشاركيننسبة
المنشأمنطقةحسبالبياناتجمعسبقتالتي3الأشهر

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Robberies

Communal violence

Armed conflict/presence of armed

actors

Verbal or psychological harassment

Sexual harassment or violence

Arrest or detention

Chart Title

women men

التوقيف أو الاعتقال

التحرش او العنف الجنسي

المضايقات الشفوية او الجسدية

وجود اطراف مسلحة/ النزاع المسلح

العنف الاجتماعي

السرقات

والأمنالسلامةبحوادثعلمعلىبأنهمالمشاركينمن% 23أفاد
البياناتجمعسبقتالتي3الأشهرفيبلدياتهمفي

من المشاركين الذين أبلغوا عن علمهم بحوادث %( 23)تم حسابها انطلاقا من  مجموعة فرعية * 

.السلامة والأمن في بلادهم

مرزق

سبها

بنغازي

اجدابيا

جفارةال

الكفرة

زوارة

طرابلس

الزاوية

الجبل الغربي

مصراتة

على علم بالحوادثنساءرجال

وجنوب
شرق آسيا

الشرق الأوسط
اوشمال إفريقي

شرق إفريقيا غرب ووسط 
إفريقيا

اللاجئينعلىأثرتأنهاالمشاركينطرفمنعنهاالمبلغالحوادثأنواعمعظم
نسبةحسب،البياناتجمعسبقتالتي3الأشهرفيبلدياتهمفيوالمهاجرين

* الجنسنوعوحسبالحوادثهذهمثلعنأبلغواالذينالمشاركين



الامنوالسلامةمخاوف
:الجنسنوعحسبعنها،المبلغوالأمنبالسلامةالمتعلقةالمخاوفأكثر

بأخطارعلمعلىبأنهمأفادواالمشاركينمن3%
.بلدياتهمفيالمتفجرات

ا مناطق ذات اعلى نسبة من المشاركين الذين أفادو3اكثر 

:أنهم على علم بأخطار المتفجرات

والأمنبالسلامةتتعلقمخاوفلديهمبأنالمشاركينمن٪42أفاد

14%

14%

14%

19%

25%

Robberies

Sexual harassment or violence

Discrimination

Verbal or psychological harassment

Armed conflict or presence of armed

actors

اناث

7%

10%

13%

19%

26%

Communal violence

Verbal or psychological harassment

Arrest or detention

Armed conflict or presence of armed

actors

Robberies

ذكور (%9)بنغازي1.

 (%5)طرابلس2.

(%3)الجفرة3.

التوقيف أو الاعتقال

التحرش او العنف الجنسي

المضايقات الشفوية او الجسدية

وجود اطراف مسلحة/ النزاع المسلح

التمييز

السرقات

السرقات

وجود اطراف مسلحة/ النزاع المسلح

المضايقات الشفوية او الجسدية

العنف الاجتماعي



السلامةمفهوم

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Al Jabal Al Gharbi

Misrata

Tripoli

Azzawya

Alkufra

Zwara

Ejdabia

Aljfara

Benghazi

Murzuq

Sebha

بالأمانالشعورعدمعنأبلغواالمشاركينمن% 26
الاطلاقعلىالأمانعدمأوماحدإلى

حدإلىيشعرونبأنهمأفادواالذينالمشاركينمن% 20أفاد
أيإلىيفتقرونبأنهم،الأمانعدمأوبالأمانبعدمما

.دعمشبكات

الىاوماحدالىبالأمنالشعورعدمعنالمبلغينالمشاركيننسبة
:المنشأمنطقةحسبكبير،حد

42% 27% 22% 20%

:المشاركينحسبعنهاالمبلغالدعمشبكاتأكثر

22%

27%

61%

Migrant friend or family in Libya

Libyan authorities/police

Libyan friends/acquaintances

افريقياشرق افريقياوسط/ غرب آسياشرق/جنوب وافريقياشمال

الاوسطالشرق

مرزق

سبها

بنغازي

اجدابيا

اجفارة

الكفرة

زوارة

طرابلس

الزاوية

الجبل الغربي

مصراتة

أصدقاء ومعارف ليبيين

السلطات الليبية/ الشرطة

اأصدقاء مهاجرين بليبي/ عائلات

للمشاركين الذين أفادوا بأنهم يشعرون أنهم غير آمنين إلى حد ما أو ٪

غير آمنيين للغاية ، حسب المنطقة



مستوىعلىالفجوات
بالحمايةالمتعلقةالمعيشة

المؤشر

درجة الحدة

الحد الأدنى/ لا توجد  ضغط شديدة حادة

1 2 3 4

نسبة المشاركين الذين 

أبلغوا عن عقبات تحول 

دون الحصول على الوثائق 

القانونية، حسب التأثير 

المبلغ عنه على الحصول 

على الخدمات الأساسية

لدي كل الوثائق التي 

أنا لا أواجه أي / أحتاجها 

عقبات

أو

جميع العقبات تم الإبلاغ

عنها وعدم وجود وثائق لم 

تمنع الوصول إلى 

الخدمات الأساسية

جميع العقبات التي  تم 

الإبلاغ عنها وعدم 

وجود وثائق حالت 

دون حصولهم على 

الخدمات الأساسية

46% 54%

المؤشر

التصنيف

لا توجد حاجة هناك حاجة

0 1

نسبة المشاركين الذين أبلغوا عن عدم الشعور 

بالأمان

أي اقتراح اخر
غير آمنة جدا

غير آمنة إلى حد ما

74% 26%

نسب المشاركين الذين أبلغوا عن وجود 

مخاطر متعلقة بالمتفجرات  على مستوى 

(البلدية)الأحياء 

لا نعم

97% 3%

نسب المشاركين الذين أبلغوا عن مخاوف 

تتعلق بالسلامة والأمن

لا مخاوف

التحرش اللفظي

تمييز

أي مخاوف أخرى

55% 45%

نسب المشاركين الذين تعرضوا لقيود على 

الحركة في الثلاثين يوما الماضية

لا قيود على الحركة أو 

قيود على  الحركة بسبب

COVID-19

القيود المفروضة على 

الحركة ليست  ذات الصلة

COVID-19ب 

76% 24%

درجةحسبوالمشاركيننسبةحسب،الحاسمةالمؤشرات
الحدة

درجةحسبوالمشاركيننسبةحسب،حاسمةالغيرالمؤشرات
الحدة



مستوىعلىالفجوات
بالحمايةالمتعلقةالمعيشة

نسبةحسببالحماية،المتعلقةالمعيشةمستوىعلىالفجوات
المنطقةحسبكذلكوالحدةدرجةوالمشاركين

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Misrata

Alkufra

Azzawya

Murzuq

Zwara

Al Jabal Al Gharbi

Sebha

Benghazi

Ejdabia

Tripoli

Aljfara

None/Minimal Stress Severe

سب ، حبالحمايةالفجوات على مستوى المعيشة المتعلقة 

نسبة المشاركين و درجة الحدة و كذلك حسب منطقة 

المنشأ

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

East Africa West

Central

Africa

South East

Asia

MENA

Severe

Stress

None/Minimal

سب ، حبالحمايةالفجوات على مستوى المعيشة المتعلقة 

نسبة المشاركين و درجة الحدة و كذلك حسب الجنس

33%

5%

62%

اناث

None/

Minimal

Stress

Severe

36%

6%

59%

ذكور

للحمايةاحتياجاتلديهمالمشاركينمن% 59

مرزق

سبها

بنغازي

اجدابيا

اجفارة

الكفرة

زوارة

طرابلس

الزاوية

الجبل الغربي

مصراتة

محدود/ لا يوجد شديدة حادة

/  لا يوجد

محدود

شديدة

حادة

جنوب 

شرق آسيا
ياشرق إفريق الشرق الأوسط

ياوشمال إفريق

غرب 

ووسط 

إفريقيا

/  لا يوجد

محدود

شديدة

حادة



السكن

السكنإجراءات•

الامن•

الكلفةتيسر•

الملجأظروف•

الصحيالصرف•

المرافق•



السكنإجراءات

:المشاركيننسبحسبعنهاالإبلاغتمسكناوإقامةأنواع3أكثر

50%

27%

12%

مشتركةغرفة

مشتركةاقامةاوسكنفيفرديةغرفة

شقة

أسرهممنجزءاليسواأشخاصمعغرفةيتقاسمونالرجال

%(19)بالنساءمقارنةاكثربصفة%( 53)
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Misrata

Benghazi

Alkufra

Azzawya

Tripoli

Zwara

Sebha

Al Jabal Al Gharbi

Aljfara

Murzuq

Ejdabia

توب نسبة المشاركين الذين أبلغوا عن وجود عقد ايجار مك
أو شفوي حسب المنطقة 

Rental (with written contract) Rental (with verbal agreement)

اجدابيا

مرزق

اجفارة

الجبل الغربي

سبها

زوارة

طرابلس

الزاوية

الكفرة

بنغازي

مصراتة

(عقد مكتوب)كراء  (اتفاق شفاهي)كراء 



تهديدهمأوطردهمعنعامةبصفةالمشاركينمن% 9أبلغ

البياناتجمعسبقتالتي6الأشهرفيبالطرد

المسكنشغلضمان

بعقديؤجرونالذينالمشاركينبينشاسعةفروقملاحظةتتملم

مكتوببعقديؤجرونالذينوأولاكشفوي

10%

8%

شفويبعقديؤجرونالذينالمشاركينمن

مكتوببعقديؤجرونالذينالمشاركينمن

ذكرهتمحيثأكثر،بالطردالتهديد/الطردسببهوالإيجاردفععنالعجز

الطردبالتهديدأوالطردعنأبلغواالذينالمشاركينمن% 45طرفمن

(العينةمن% 9)

1% 1% 0% 0%

26%

9%

5% 5%

East Africa West & Central

Africa

MENA South East Asia

غضون نسبة المشاركين المبلغين عن الطرد أو التهديد به في
أالتي سبقت جمع البيانات ، حسب منطقة المنش6الأشهر 

Yes, have been evicted Yes, have been threatened (verbally or in writing)نعم تم الطرد نعم تم التهديد شفاهيا أو كتابيا

رد ، حسب نسبة المشاركين المبلغين  عن تعرضهم للطرد أو التهديد بالط

شرق نوع عقد الإيجار
افريقيا

وسط و جنوب 
افريقيا

شمال افريقيا و 
الشرق الاوسط

جنوب شرق اسيا



الاحتياجاتتغطيةمنيتمكنوالمبأنهمالمشاركينمن% 39أفاد

البياناتجمعسبقالذيالشهرفيللمأوىالأساسية

3الأشهرفيالديونعليهمتراكمتالذينالمشاركينمن% 50أبلغ
أسبابأحدهوالإيجاردفعان( العينة% 24)البياناتلجمعالسابقة

الديونإلىالإلتجاء

:يث مشاكل القدرة على تحمل التكاليف توجد بشكل أساسي في سبها ح

الكلفةتيسر

المأوىاحتياجاتتلبيةعدمعنأفادواالمشاركينمن69%

سبقتالتي3الأشهرفيلديهمالديونتراكمعنابلغواالمشاركينمن43%

البياناتجمع

لتي هو  أحد أسباب ا" دفع الإيجار"من  الذين تم ذكرهم سابقا أفادوا ان  80%

دفعتهم للتدين

65%

80%

8% 13%

Above poverty line Below poverty line

وبالمأوىتتعلقمسائلعنابلغواالذينالمشاركيننسبة

دولار5.5= الفقرخط)الدخلحسب،الطردبالتهديد/الطرد

(اليومفيأمريكي

Any shelter issues Eviction/threat thereof

فوق خط الفقر تحت خط الفقر

أي مشكل متعلق 
بالمأوى

الطرد او التهديد بالطرد



ذكرهاتمالتيالمأوىأنواعاكثرحسبعنها،المبلغالاضرار

وأدُمّرمأوىفييعيشونبأنهمأفادواالمشاركينمن% 19

خاصةبصورةهذاوكان،متوسطاوشديدضررالىتعرض

%(43)سبهافي

وجودأوأضرارحدوثعدمعنأبلغواالذينالمشاركينبينومن

إقامتهمأماكنأنمنهم% 62أفاد،( العينةمن% 80)خفيفةأضرار

بالمأوىتتعلقمشاكلبها

المأوىظروف

غيرالموادأكثرهي%(30)والبطانيات%( 39)الفراش

ذكرهاتمالتيالمطلوبةالغذائية

حاجةفيأنهمخاصبشكلأفريقياشرقمنالمشاركونوأفاد

%(68)الفراشإلىماسة

90.37%

7.49%
2.14%

75.88%

20.31%

3.80%

87.08%

12.44%
0.48%

( المشاركينمن٪27)خاصةغرفة (المشاركينمن٪12)شقة

(المشاركينمن٪50)مشتركةغرفة

No to light damage       Medium damage         Heavy damage to destroyedأضرار خفيفة أو لا أضرار متوسطةأضرار شديدة أو تدمر المأوى
ضرر



حسب،محسنةغيرصحيصرفمرافقعلىيعتمدونالذينالمشاركيننسبة

منطقةكل

مشاكل مبلغ عنها في مرافق الصرف الصحي ، حسب جنس 3أكثر الصحيالصرف

*المجيبين 

5%

9%

9%

14%

18%

22%

25%

26%

32%

34%

49%

Azzawya

Misrata

Zwara

Ejdabia

Alkufra

Al Jabal Al Gharbi

Sebha

Aljfara

Tripoli

Benghazi

Murzuq

8%

15%

32%

10%

10%

25%

Sanitation facilities have a door that

cannot be locked from the inside

I share sanitation facilities with more than

5 people (not family members)

Sanitation facilities are in bad condition or

not working

I do not feel safe using the sanitation

facilities

I share sanitation facilities with more than

5 people (not family members)

Sanitation facilities are in bad condition or

not working

M
e

n
W

o
m

e
n

مرافق الصرف الصحي في حالة سيئة أو لا تعمل

)  اشخاص 5أتشارك مرافق الصرف الصحي مع أكثر من 

(ليسوا من أفراد الاسرة

لا أشعر بالأمن عند استعمال مرافق الصرف الصحي

مرافق الصرف الصحي في حالة سيئة أو لا تعمل

)  اشخاص 5أتشارك مرافق الصرف الصحي مع أكثر من 

(ليسوا من أفراد الاسرة

باب مرافق الصرف الصحي لا يمكن اغلاقه من الداخل

اء
س
ن

ل
جا

ر

لاستيكيبكيسأوحفرة،استخدامعنيبلغوالمالذينالمستجيبينمن% 95نسبةمنانطلاقااحتسابهاتم* 

.الصحيللصرفمرفقأيإلىالوصولامكانيتهمعدمأو،

من المشاركين أفادوا بأنهم يعتمدون على مرافق صرف صحي% 22

غير محسنة

مرزق

بنغازي

طرابلس

الجفارة

سبها

الجبل الغربي

الكفرة

اجدابيا

زوارة

مصراتة

الزاوية



المرافق

من المشاركين بأنهم يعتمدون على شبكة المدينة% 97أفاد 

.كمصدر رئيسي للكهرباء

العامةالشبكةعلىيعتمدونبأنهمالمشاركينمن% 32أفاد

للمياهرئيسيكمصدر

ليبيافيالمناطقحسبذكرهاتمالشربلمياهرئيسيةمصادر3أكثر

ارالتيانقطاعساعاتمتوسط= ساعات5

يومياعنهاالمبلغالكهربائي

68.08%

17.27%

5.37%

12.95%

77.50%

20.81%

6.53%

2.05%

60.40%

West East South

Bottled water Public network Tap accessible to the public

غرب شرق جنوب

مياه معدنية  الشبكة العموميةالشبكة العمومية حنفية متاحة للعموم



المياهالىالوصول

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Benghazi

Ejdabia

Azzawya

Zwara

Misrata

Tripoli

Murzuq

Alkufra

Sebha

Aljfara

Al Jabal Al Gharbi

3ة أقل من نسبة المشاركين الذين ابلغوا عن إمكانية وصولهم إلى شبكة المياه العام

أيام خلال الأسبوع الذي سبق جمع البيانات حسب المنطقة

الشربمياهتوفرعدمعنالكفرةفيالمشاركينمن% 47أبلغ

البياناتجمعسبقتالتييوما30الخلالالكافية

المياهمنيكفيمالديهميكنلمبأنهالمشاركينمن% 32أفاد

الاحتياجاتأوالعامةالنظافةأوالطبخأوالشربحاجياتلتغطية

البياناتجمعسبقتالتييوما30الخلالالمنزلية

نسبةحسبعنهاالمبلغالمياهنقصبسببمغطاةالغيرالاحتياجاتاكثر

المنشأمنطقةوحسبالمشاركين

10.91%
9.22%

23.49%

8.18%

16.17%

26.17%

6.36%
9.95%

46.98%

East West South

Drinking Cooking Personal hygiene

الجبل الغربي

الجفارة

سبها

الكفرة

مرزق

طرابلس

مصراتة

زوارة

الزواية

اجدابيا

بنغازي

الشرقالغربالجنوب

الشرب الطبخ النظافة الشخصية



المعيشةمستوىعلىالفجوات
غذائيةالغيروالموادبالمأوىالمتعلقة

المؤشر

درجة الحدة

الحد / لا توجد 

الأدنى
ضغط شديدة حادة

1 2 3 4

نسبة المشاركين الذين 

يعيشون في مأوى دون 

المستوى المطلوب

شقة

منزل

فندق

غرفة فردية

أو

غرفة مشتركة 

منزل وسيط

مستوطنة غير رسمية

مأوى المنظمات غير 

الحكومية

لا مأوى

مأوى الطوارئ 

مبنى غير مكتمل

مبنى خاص 

مبنى عمومي 

95% 0.91% 4%

نسبة المشاركين الذين 

تفي حلول المأوى 

الخاصة بهم 

ير المعايير التقنية ومعاي

الأداء المتفق عليها

أضرار خفيفة/ لا  أضرار متوسطة
أضرار جسيمة أو 

مدمرة

81% 17% 3%

المؤشر

التصنيف

لا توجد حاجة هناك حاجة

0 1

نسبة المشاركين الذين أبلغوا عن مشاكل  

جدية في المأوى

مشاكل جدية تتعلق بالمأوى 

7>أجمالي

مشاكل جدية تتعلق بالمأوى 

7=<اجمالى

99.6% 0.4%

نسبة المشاركين الذين أبلغوا انه

لا  توجد عناصر المفقودة 

مسجلة  تحت الحاجة

٪75ينقص على الأقل 

من مواد الشتاء 

او

٪ على الأقل من الأدوات  66

المطبخية

والعناصر المنزلية مفقودة 

٪ من100أو مفقود 

* مواد الصيف

80% 20%

نسبة المشاركين الذين يمتلكون أو 

يستأجرون منزلهم مع ضمان الحيازة
أي اقتراح اخر

يقدمها المهرب،

الضيافة  مجانا،

ستقطانالا

98% 2%

نسبة المشاركين الذين ابلغوا عن إخلاء أو

تهديد بالإخلاء خلال الستة أشهر السابقة
لا

(مهدد أو تم طرده)نعم 

91% 9%

الحدةدرجةحسبوالمشاركيننسبةحسبالحاسمةالمؤشرات

درجةحسبوالمشاركيننسبةحسبحاسمةالغيرالمؤشرات
الحدة

إتباعا لقطاع المأوى و المواد الغير الغذائية *

2021نظرة عامة على الاحتياجات الإنسانية ، فئات الأشخاص المحتاجين ل  *
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الفجوات على مستوى المعيشة المتعلقة بالمأوى والمواد الغير غذائية 
حسب نسبة المشاركين  لكل فئة حدة، حسب المنطقة

None/minimal Stress Severe Extremeةضعيف/ لاتوجد

غذائيةالغيروالموادبالمأوىمتعلقةاحتياجاتلديهمالمشاركينمن% 23

حادةاحتياجاتلديهممنهم% 7،

المعيشةمستوىعلىالفجوات
غذائيةالغيروالموادبالمأوىالمتعلقة

يةغذائالغيروالموادبالمأوىالمتعلقةالمعيشةمستوىعلىالفجوات

الجنسحسبحدة،فئةلكلالمشاركيننسبةحسب

77.71%

1.27%

15.29%

5.73%

اناث

None/minimal Stress Severe Extreme

74.96%

1.38%

16.74%

6.91%
ذكور
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الفجوات على مستوى المعيشة المتعلقة بالمأوى والمواد 
الغير غذائية حسب نسبة المشاركين  لكل فئة حدة، حسب 

منطقة المنشأ

Extreme

Severe

Stress

None/minimal

ةضعيف/ لا توجد ضغط شديدةحادة

ضغط شديدةحادة شرق 

افريقيا
غرب 

وسط 

افريقيا

جنوب 

شرق 

آسيا

شمال افريقيا

و الشرق 

الاوسط

ةضعيف/ لاتوجد

ضغط

حادة

شديدة

سبها

الجفارة

بنغازي

الجبل الغربي

مرزق

مصراتة

طرابلس

اجدابيا

الكفرة
زوارة

الزاوية



مستوىعلىالفجوات
بالمياهالمتعلقةالمعيشة
والنظافةالصحيوالصرف

العامة

المؤشر

درجة الحدة

الحد / لا توجد 

الأدنى

ضغط
شديدة حادة

1 2 3 4

نسبة المشاركين الذين لديهم 

إمكانية الوصول إلى مرفق من  

مرافق الصرف الصحي 

يشتغل  ومحسن

مرفق محسن مرفق غير محسن

78% 22%

المؤشر

التصنيف

حاجةلاتوجد هناك حاجة

0 1

نسبة المشاركين الذين لديهم وصول الى  

ةمياه كافية للشرب والاستخدامات المنزلي

ها جميع الاحتياجات تم تلبيت

أو المياه للأغراض المنزلية 

ليصت متوفرة

احتياجات الشرب

احتياجات الطبخ

احتياجات النظافة

لم تتم تلبيتها

72% 28%

نسبة الأسر التي تعتمد على مصادر 

المياه غير المحسنة أو على شبكة المياه 

أيام 4العامة مع إمكانية وصول أقل من 

في الأسبوع

/محسنة 

يعتمد عليها

/غير محسنة

لا يعتمد عليها

93% 7%

أكثر المشاكل المبلغ عنها مع مرافق 

الصرف الصحي، حسب النسب المئوية

لا توجد مشاكل أي مشكل

46% 54%

٪ من المجيبين الذين لديهم وصول الى 

الصابون

نعم لا

97% 3%

الحدةدرجةحسبوالمشاركيننسبةحسبالحاسمةالمؤشرات

درجةحسبوالمشاركيننسبةحسبحاسمةالغيرالمؤشرات
الحدة



المتعلقةالمعيشةمستوىعلىالفجوات
العامةوالنظافةالصحيوالصرفبالمياه

الصحيوالصرفبالمياهالمتعلقةالمعيشةمستوىعلىالفجوات
حسبوحدةفئةلكلالمشاركيننسبةحسبالعامةوالنظافة

المنطقة
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None/Minimal Stress Severe Extreme

مرزق

بنغازي

طرابلس

سبها

الجبل الغربي

الجفارة

الكفرة

اجدابيا

زوارة

مصراتة

الزاوية

ةضعيف/ لاتوجد

الصحيوالصرفبالمياهالمتعلقةالمعيشةمستوىعلىالفجوات
منطقةحسبوحدةفئةلكلالمشاركيننسبةحسبالعامةوالنظافة

المنشأ
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Extreme

Severe

Stress

None/Minimalةضعيف/ لاتوجد

ضغط

شديدة

حادة

الصحيوالصرفبالمياهالمتعلقةالمعيشةمستوىعلىالفجوات
الجنسحسبوحدةفئةلكلالمشاركيننسبةحسبالعامةوالنظافة

62%
12%

3%

23%

Women

None/

Minimal
Stress

Severe

Extreme

ةضعيف/ لاتوجد

ضغط

شديدة 64%11%

2%

23%

Men

الصحيوالصرفالمياهمجالفياحتياجاتلديهمالمشاركينمن% 25

حادةاحتياجاتلديهممنهم% 23والعامة،والنظافة

ضغط شديدة حادة

شرق 

افريقيا

غرب 

وسط 

افريقيا

جنوب 

شرق آسيا

شمال افريقيا

و الشرق 

الاوسط

حادة



مستوىعلىالفجوات
ملخص: المعيشة

دةحفئةلكلالمشاركيننسبةحسبالمعيشةمستوىعلىالفجوات

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Food security

WASH

Health

SNFI

Protection

None/ Minimal Stress Severe Extremeةضعيف/ لاتوجد

الأمن الغذائي

الصحة

المأوى والمواد 

غير الغذائية

الحماية

بة هي القطاع الذي يوجد فيه أعلى نسالحماية

ا من المشاركين  الذين عبروا عن احتياجهم له

ةغذائيالغيرالأغراضوالمأوىتليها، 

الصحةثممنو

الفئاتجميععلىينطبقهذا,عامةبصفة

السكانية

ضغطشديدةحادة

المياه و الصرف الصحي 

و النظافة الصحية



متعددالاحتياجاتمؤشر
القطاعات

مثال

نتائج الفجوات على مستوى المعيشة  لأحد المشاركين

القطاعاتمتعددالاحتياجاتمؤشر

الإنسانيةللاحتياجاتالاجماليةالحدةلدرجةمقياسهو•
(4-1منسلمّفيعنهاالتعبيريتمالتي)للمشارك

مستوىعلىالفجواتفيالحدةمندرجةأعلىإلىيستند•
.مشارككليحددهاالتيالقطاعيةالمعيشة

Protection 
LSG 

1

SNFI 
LSG 

2

WASH 
LSG 

3

Health
LSG 

3

FS 
LSG 

4

القطاعاتمتعددالاحتياجاتمؤشر

4

:التحديات

ات بغض النظر عما إذا كان المشاركون في الاستبيان يعانون من فجو

إن على مستوى المعيشة حادة في قطاع واحد او في قطاعات متعددة ، ف

.فسهاالنتائج النهائية لمؤشر الاحتياجات متعدد القطاعات ستكون هي ن

طلب ولئن كان ذلك منطقيا من منظور تخطيط الاستجابة ، فإن الأمر يت

جل فهم تحليلا إضافيا لكسر الدوافع التي أدت إلى تحقيق النتائج من أ

وسيشمل تقرير تقييم .وضع اللاجئين والمهاجرين فهما أشمل

.الاحتياجات متعدد القطاعات الكامل تحليلا أكثر تعمقا

الامن
المأوى و 

المواد غير 

الغذائية

المياه و الصرف 

الصحي و النظافة 

الصحية

الصحية
الامن 

الغذائي



متعددالاحتياجاتمؤشر
القطاعات

المنطقةوحسبحدةفئةكلفيالمشاركيننسبةحسب

أالمنشمنطقةوحسبحدةفئةكلفيالمشاركيننسبةحسب

الجنسوحسبحدةفئةكلفيالمشاركيننسبةحسب

منهم% 28،القطاعاتمتعددةاحتياجاتلديهمالمشاركينمن% 77

حادةاحتياجاتلديهم
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None/ Minimal Stress Severe Extremeضغط حادة

28%

2%

40%

30%

Women

None/

Minimal

Stress

Severe

Extreme

ضغط

شديدة

حادة

نساء

حادة

21%
1%

50%

27%

Menرجال

مرزق

الجفارة

بنغازي

سبها

الجبل الغربي

اجدابيا

طرابلس

الكفرة

الزاوية

مصراتة

زوارة

ةضعيف/ لاتوجد شديدة

ةضعيف/ لاتوجد

غرب 

وسط 

افريقيا

جنوب 

شرق آسيا

شمال افريقيا

و الشرق 

الاوسط

ةضعيف/ لاتوجد

شديدة



التعليم و حماية
الطفل

المنهجية•

الديموغرافيةالخصائص•

التسجيل•

الحضور•

الاطفالعمل•

الطفلحماية•

الخدماتالىالوصول•



الطفلوحمايةالتعليمعنصر

المنهجية  العامة 
لتقييم الاحتياجات
متعدد القطاعات 

الخاص باللاجئين و 
المهاجرين

الهدف العام

تقديم المعلومات محدثة حول احتياجات 
التعليم وحمايةاللاجئين والمهاجرين من 

.الأطفال

الأساس المنطقي

طفال ضئيلة من الأفراد يسافرون مع أنسبة 
تقييم  موجه  يركز علىفي سن الدراسة 
.هذه الفئة بالذات

نطاق المشروع

، طرابلس ، مصراتة: في ليبيامناطق 9
ة ، الزاوية ، الجفرة ، الجبل الغربي ، زوار

بنغازي ، سبها ، مرزق

أخذ عينات حصص غير احتمالية هادفة: استراتيجية أخذ العينات 

التأكد من تقييم شريحة كبيرة من السكان

مرتبة حسب اللغة العربية وغير العربية مع نتائج إرشادية تخص جميع المواقع والمجموعات الفرعية

لا يدرج في العينة إلا المهاجرون واللاجئون الذين لديهم أطفال في سن الدراسة

الأحياء-مجالات المعرفة : المنهجية

مقاربة الاحياء مقاربة مجالات المعرفة 

على سُئل المشاركون  عن الأطفال في أسرهم و عن الأطفال في أسرة واحدة

ئلة وركزت الأس. معارفهم/الأقل واثنين على الأكثر من أصدقاءهم المهاجرين

.الحصول على التعليمعلىالواردة في هذا الفرع بصفة رئيسية

ع في هذا القسم تم جم.  الوضع في بلدياتهمسئل نفس المشاركون عن 

معلومات أوسع نطاقا تتعلق بشواغل التعليم وحماية الطفل

، وقدموا معلومات حول ما مجموعه مشارك231أجريت مقابلات مع 

أسرة522



المعطيات
الديموغرافية

6) أطفال ذكور 
(سنة4الى

39%
6) أطفال اناث 

(سنة4الى
37%

17الى 15) فتيان 

سنة

13%

الى 15) فتيات
(سنة17

11%

لتياالأسرفيالدراسةسنفيالأطفالنسبة

عمريةفئةكلحسب،الدراسةفيشاركت

(أطفال1510منعينة)وجنسية

ة ناطقين باللغ
العربية
79%

غبير ناطقين
ةباللغة العربي

21%

نسبة الاسر التي لا تتحدث العربية كلغة 
اولى

  ليبيا لأكير م% 82
 
ن من الأش كانت موجودة  ف

سنتير  

25%

17%

9%
7%

5% 5%

Syria Sudan Chad Egypt Niger Nigeria

نجنسيات تمثيلا حسب نسبة المشاركي6اكثر 

التشاد مصر النيجر سوريانيجيريا السودان



التسجيل

جميع الأطفال ملتحقين
بمقاعد الدراسة

73%

بعض الأطفال 
ملتحقين بمقاعد

الدراسة
14%

من الأطفال لااحد
ملتحق بمقاعد 

الدراسة
13%

سب نسبة الأسر التي لديها أطفال في سن الدراسة ح
نسبة الأطفال في الأسرة الملتحقين بالمدارس

36%

35%

22%

13%

13%

12%

Lack of documentation

Inability to afford education expenses

The child has to work

School closures due to COVID-19

Discrimination at school

Language barriers

تي اسباب لعدم الالتحاق بمقاعد الدراسة حسب نسبة الأسر ال6اكثر 
(من العينة% 27)لديها طفل واحد على الأقل غير مسجل 

حاجز اللغة

التمييز في المدرسة

 COVID-19اغلاق المدارس بسبب 

يتوجب على الطفل العمل

عدم القدرة على تحمل تكاليف الدراسة

نقص أو غياب الوثائق الازمة

من الأسر التي شاركت في الدراسة والتي لديها أطفال في % 33
سن الدراسة في الجفارة والزوارة ليس لديها أطفال مسجلون في 

.المدارس



الحضور

جميع الأطفال 
سةيلتحقون بالمدر

85%

بعض الأطفال 
سةيلتحقون بالمدر

11%

لا احد من الأطفال 
يلتحق بالمدرسة

4%

اظبون نسبة الأسر التي لديها أطفال في سن الدراسة مو
*على الالتحاق بالمدارس 

40%

40%

34%

13%

13%

11%

School closures due to COVID-19

Inability to afford education expenses

Lack of documentation

Problems with child health or behavior

The child has to work

Problems with safety and security

سبة أكثر الأسباب شيوعا التي أدت إلى الانقطاع عن الدراسة حسب ن
طفل الأسر التي لديها أطفال في سن الدراسة  و ملتحقون بالمدارس مع

* *واحد على الأقل منقطع عن الدراسة 

يتوجب على الطفل العمل

مشاكل متعلقة بالسلامة و الامن

مشاكل متعلقة بصحة الطفل أو بسلوكه

نقص أو غياب الوثائق الازمة

عدم القدرة على تحمل تكاليف الدراسة

بنغازي تمتلك أعلى نسبة من الأسر التي لديها طفل واحد على الأقل لا 
*%41يلتحق بمقاعد الدراسة بنسبة 

عنأبلغتالتيوالعينةفيالأسرمن% 87منانطلاقاالمئويةالنسباحتسابتم *

.الأقلعلىواحدطفلتسجيل عنأبلغتوالتيالعينةفيالأسرمن% 87منانطلاقاالمئويةالنسباحتسابتم* * 

%(.15)الدراسةعنانقطعذلكبعدولكنالأقلعلىواحدطفلتسجيل

 COVID-19اغلاق المدارس بسبب 



يعملون 15من الأسر لديها أطفال دون سن % 8

.خارج المنزل

أو أكبر 15من الأسر لديها أطفال في سن 15%

يعملون خارج المنزل

من الأسر التي تمتلك على الأقل طفل واحد 52%
لديها طفل واحد على ( في المائة من العينة23)يعمل 

الأقل يعمل وغير ملتحق بمقاعد الدراسة

الاطفالعمل

27%

23%

16%

12%

9%

7%

4%

3%

3%

1%

Construction

Mechanical work

Retail

Restaurant industry

Selling items on the street or at public places

Domestic work including cleaning

Other jobs, with the exception of worst forms of

labour

Agriculture, pastoralism, fishing, food industry

Begging

Hospitality and tourism

اكثر أنواع عمل الأطفال المبلغ عنها عادة حسب الأسر التي فيها طفل 
%(23)واحد يعمل على الأقل 

الضيافة و السياحة

التسول

صيد السمك  و الصناعات , الرعي, الفلاحة

الغذائية

العمل في المنازل بما في ذلك التنظيف

البيع على قارعة الطريق أو في أماكن عمومية

المطاعم

البيع بالتجزئة

الأعمال الميكانيكية 

البناء

أعمال أخرى باستثناء أسوء أنواع العمل



*الطفلحماية

صبيانبوجودعلمعلىبأنهمالمشاركينمن% 21أفاد

.الأمن/بالسلامةمتعلقةحوادثالىيتعرضون

فتياتبوجودعلمعلىبأنهمالمشاركينمن% 13أفاد

.الأمن/بالسلامةتتعلقلحوادثيتعرضن

منزاد COVID-19انيعتقدونالمشاركينمن% 41

بالأطفالالمتعلقةوالأمنالسلامةمخاطر

أطفالبأنعلمعلىبأنهمأفادواالمشاركينمن36%

فسيةناضطراباتيظهرونبلدياتهمفيوالمهاجريناللاجئين

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bullying/Verbal or psychological harassment

Physical harassment or violence

Armed conflict or presence of armed actors

Arrest or detention

Kidnappings

Sexual harassment or violence

Robberies

Discrimination in the access to essential

services and opportunities

Exploitation

Association with armed groups

نسبة المشاركين الذين أفادوا بأنهم على علم بحوادث حماية الأطفال 
التي يتعرض لها اللاجئون والمهاجرون من الفتيان والفتيات في 

التي سبقت جمع البيانات3بلدياتهم في الأشهر 

Girls Boys

الارتباط بالجماعات المسلحة

الاستغلال

السرقات

التحرش الجنسي او العنف

الاختطاف

التوقيف او الاحتجاز

النزاع المسلح أو وجود أطراف مسلحة

التحرش الجسدي او العنف

العنف اللفظي او المعنوي/ التنمر

التمييز في الوصول الى الخدمات الأساسية و الى الفرص

تفتيا صبيان

لقالمتعجزءالإلىالتاليةوالشرائحالشريحةهذهفيالمعروضةالنتائجتشير*

بلدياتهمفيالظروفعنالمجيبونسؤالمثلا تم ،المعرفةبمجالات



مستوىعلىالفجوات
مبالتعليالمتعلقةالمعيشة

المؤشر

درجة الحدة

الحد / لا توجد 

الأدنى
ضغط شديدة حادة

1 2 3 4

نسبة الأسر التي لها  أطفال في سن

يالدراسة مسجلين في التعليم الرسم

جميع الأطفال في سن 

الدراسة في الأسر 

مسجلون في المدرسة 

الرسمية

طفل واحد على الأقل في 

الأسرة غير مسجل في 

المدرسة

أو

جميع الأطفال غير 

مسجلين في المدرسة 

الرسمية

51% 49%

ا نسبة الأسر التي بها أطفال انقطعو

عن المدرسة في العام الدراسي 

الحالي

لم ينقطع أي طفل من 

الأسرة عن المدرسة

انقطع  طفل واحد على 

الأقل من الأسرة

85% 15%

الحدةدرجةحسبوالمشاركيننسبةحسبالحاسمةالمؤشرات

يفالمستخدمةالعيناتأخذوطريقةالمنهجيةلاختلافونظراً 
بالتعليملقةالمتعالمعيشةمستوىعلىالفجواتفإن،التعليمعنصر

القطاعاتمتعددالاحتياجاتمؤشرحساباتفيتندرجلا



المعيشةمستوىعلىالثغرات
بالتعليمالمتعلقة

بانتأفادالتيالأسرنسبةحسببالتعليمالمتعلقةالمعيشةمستوىعلىالفجوات
المنطقةحسبوالحدةفئاتحسبأطفاللديها

سرالأنسبةحسببالتعليمالمتعلقةالمعيشةمستوىعلىالفجوات
الاولىاللغةحسبوالحدةفئاتحسبأطفاللديهابانأفادتالتي

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Misrata

Al Jabal Al Gharbi

Al Jfara

Azzawya

Zwara

Benghazi

Sebha

Tripoli

Murzuq

None/ Minimal Severeةضعيف/لا توجد حادة

51%49%

الناطقين باللغة العربية

None/

Minimal

Severe

لا 

/توجد

ةضعيف
حادة

19%

81%

ربيةالغير الناطقين باللغة الع

احتياجاتلديهاأطفاللديهاالتيالأسرمن% 56

تعليمية

مرزق

طرابلس

سبها

بنغازي

زوارة

الزاوية

الجفارة

الجبل الغربي

مصراتة
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الرسائل الاساسية



جمع البيانات 
الكيفية

عامةنظرة•

الهيكل•



الكيفيةالبياناتجمع

:الاهداف
النتائجتثليث•

اطارهافيالمخرجاتوضع•

؟" ذلكبعدماذا"و" لماذا"الفهم•

المستضعفةالمجموعاتتحديد•

:النطاق

الكميالبحثمخرجاتضوءعلىتحديدهايتم

الانجازطورفي

الاوليات؟… 

:الزمنيالجدول
عليهاالمصادقةوللمراجعةالمقترحةنشرالاداوت: سبتمبربداية

التعدادعلىالقائمينتدريب: أكتوبربداية

البياناتجمع: أكتوبرمنتصف



الكيفيةالبياناتجمع

سبل المعيشة السكن الوصول الى المساعدات الانسانية

الاطار•

السياسات

ديناميكيات الهجرة

ديناميكيات الجندر

الازمات

استراتيجيات سبل المعيشة•

الوصول الي التشغيل

الحواجز امام التشغيل

ظروف العمل

نتائج سبل المعيشة•

الامن الغذائي

استراتيجيات التعامل

الاطار•

سوق الكراء

التوثيق

على مستوى المنطقة•

العزل المكاني

الوصول الى الخدمات و الفرص

الشواغل المتعلقة بالحماية

على مستوى الافراد•

المجموعات المستضعفة

الجهة الطالبة•

طلب المساعدة

الأولويات

الحواجز

الجهة الموفرة•

توفر المساعدة

الأولويات

الحواجز

الحماية

الجنس

الصحة العقلية
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تونس,2البحيرة,المرجاننهجنورعمارة

شكرا على اهتمامكم

:للتواصل

Chiara.lozza@reach-initiatives.org

+216 50 220 859

mailto:Chiara.lozza@reach-initiatives.org

